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Câu 1 (2 điểm)

a) Cho hàm số 
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và hàm số 
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. Tìm m để đồ thị các hàm số đó cắt nhau tại hai điểm phân biệt và hoành độ của chúng đều dương.

b) Giải bất phương trình: 
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Câu 2 (2 điểm)

a) Giải phương trình: 
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b)  Giải phương trình:  
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Câu 3 (2 điểm)

a) Trong mặt phẳng tọa độ 
[image: image6.wmf]Oxy

 cho điểm 
[image: image7.wmf](1;4)

M

. Đường thẳng d qua M, d cắt trục hoành tại A(hoành độ của A dương), d cắt trục tung tại B(tung độ của B dương). Tìm giá trị nhỏ nhất của diện tích tam giác OAB.

b) Trong mặt phẳng tọa độ 
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 cho đường tròn (C): 
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và điểm 
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. Đường thẳng 
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qua A, 
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 cắt (C) tại M và N. Tìm giá trị nhỏ nhất của độ dài đoạn thẳng MN.

Câu 4 (3 điểm)

a) Chứng minh rằng tứ giác lồi ABCD là hình bình hành khi và chỉ khi 
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b) Tìm tất cả các tam giác ABC thỏa mãn: 
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 (trong đó AB=c; AC=b; đường cao qua A là 
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).

Câu 5 (1 điểm)

Cho a, b, c là các số thực dương . Chứng minh rằng:
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	 TH1: y = -x kết hợp(2), có nghiệm của (1): 
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M

. Đg thẳng d qua M, d cắt trục hoành tại A; d cắt trục tung tại B. Tìm giá trị nhỏ nhất của diện tích tam giác OAB(
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	Giả sử A(a;0); B(0;b), a>0; b>0. PT đường thẳng AB:
[image: image55.wmf]1

xy

ab

+=


	0,25

	
	
	Vì AB qua M nên
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	Diện tích tam giác vuông OAB( vuông ở O)là S
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 cắt (C) tại M và N. Tìm giá trị nhỏ nhất của độ dài đoạn thẳng MN.
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	 (C) có tâm I(2;-3), bán kính R=3. Có A nằm trong đường tròn(C) vì 
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	Kẻ IH vuông góc với MN tại H ta có 
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	Vậy MN nhỏ nhất bằng 
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 khi H trùng A hay MN vuông góc với IA tại A
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	Chứng minh rằng tứ giác lồi ABCD là hình bình hành khi và chỉ khi 
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	Tứ giác lồi ABCD là hình bình hành 
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	Tìm tất cả các tam giác ABC thỏa mãn: 
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Vậy tam giác ABC vuông ở A hoặc có 
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	Làm hoàn toàn tương tự với hai biểu thức còn lại

Suy ra M 
[image: image96.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

222

2

abbcca

abc

-+-+-

³

++

(Đpcm); “=” 
[image: image97.wmf]abc

Û==


	0,25


	Hình vẽ câu 3b:
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Lưu ý: Học sinh làm theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.
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